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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

    Krásný slunečný červen nás svým počasím nalákal na léto a prázdniny a my se ohlédněmě 

za uplynulým měsícem. 

    Mezi hlavní akce patřilo příjezd Krajské hodnotící komise „Vesnice roku 2007“, která nás 

navštívila dne 20. června 2007. Při této příleţitosti byly dokončeny některé rozpracované akce 

a opravy: 

- instalace dětského hřiště u farské stodoly – tato atrakce se těší velkému zájmu dětí, je  

vyuţívaná i ZŠ a je vidět, ţe takové zařízení je v naší obci velmi prospěšné (chtěl bych 

se zde obrátit na naše děti a mládeţ s prosbou, aby nově postavenou skluzavku a 

houpačky vyuţívaly děti přiměřeného věku a váhy, aby zbytečně nedocházelo 

k poškození a toto zařízení mohlo být k uţitku co nedéle) 

- nové lavičky (dřevo věnovala firma Dřevo M&J – pila Jankuj)a nátěry ve středu obce 

- nová úřední deska na OÚ 

- ve spolupráci s firmou Dřevos Josef Vala (patří ji velký dík) opravena a natřena 

vývěska u autobusové zastávky a plakátovací plocha 

- opravena autobusová zastávka u MŠ 

- výměna sloupů el. energie na ul. Jevíčská (chybí jen dodělat veřejné osvětlení) 

S komisí jsme se setkali v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice, kde jsme asi hodinu 

odpovídali všetečným otázkám 11 členům hodnotící komise a jejího doprovodu. Po té jsme 

absolvovali prohlídku obce, především středu obce, obecního úřadu a knihovny, kostela, okolí 

školy, pomníku padlých, hřbitova, kulturního domu, mateřské školy a hřiště. Po té si komise 

prohlédla kroniky, foto z obce, územního plánu obce a pod., které byly společně s obecním a 

hasičským praporem instalovaná v malém sále kulturního domu. Komisi se náramně líbil 

střed obce, její úprava, knihovna, která má 92 letou tradici, hřiště i kulturní dům. Teď jen 

s napětím očekáváme výsledky a hodnocení  krajského kola soutěţe (měly by být známy do 

9.7.2007). Rád bych tady na tomto místě poděkoval všem Vám občanům a firmám, kteří se 

podíleli na úklidu obce. Ten, kdo se prošel po obci, tak mi jistě dá za pravdu, ţe je krásná naše 

obec, kdyţ je uklizená. Doufám, ţe se k takovému úklidu budeme kaţdý rok, třeba v červnu, 

vracet. Ještě jednou děkuji. 

     Další výbornou akcí bylo dětské sportovní odpoledne, o kterém se zmíním v jiném článku. 

Ale dovolte mi na tomto místě poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli buď finančně nebo 

věcnými cenami k ocenění naší sportující mládeţe. Kdo byl na soutěţi, tak viděl nadšení dětí 

jak pro soutěţní disciplíny, tak i pro ceny, které jste svými dary pro děti zajistili. Nechceme 

zneuţívat Vašich moţností, ale věříme, ţe se i příště na našich akcí budete podílet. Dovolte mi 

dále jmenovat tyto sponzory: 

Hlavní sponzoři:  Smékal Bohumil – Pohostinství Cetkovice 

      Klíma Zdeněk – instalatérství a topenářství 

   Lescus s.r.o. Cetkovice 

   SITA CZ 

   Ing.Drak – šicí a ţehlící technika 

Další sponzoři: Bohumila Mašková-smíšené zboţí, Petr Staněk-pěstitelská pálenice,  

Vlasta a Josef tesařovi-fi.Rotor, ing.Vladimír Letfus-ELBET, ISMA 

s.r.o., ing.Jiří Vaněrka, Ladislav Krčmář-DISKONT V.Opatovice 

Všem výše uvedeným velmi děkuji. 
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     Opět jsme společně se zástupci obcí naší farnosti Světlé a Uhřic navštívili Brněnské 

biskupství, pana generálního vikáře Mgr.Mikuláška s dotazem, jak to vypadá s obsazením 

volného místa duchovního správce naší farnosti. Zatím pro naší farnost není ţádný pan farář. 

Ale snad po reorganizaci o prázdninách bychom mohli dostat kněze, který bude pravidelně 

dojíţdět. Dle sdělení je vše ve vývinu a jsme  mezi prvními, kde počítají s brzkým obsazením. 

     Jak jste si všimli, tak je u pohostinství Cetkovice pana Smékala pěkná zahrádka, která zve 

k příjemnému posezení i pro občany, kteří se zastaví na občerstvení například při procházce 

s dětmi. Je moţné, ţe se můţe objevit i trochu negativní jev jako hluk. Provozovatel dle 

sdělení se bude snaţit tento neţádoucí průvodní jev omezit a tak věříme ve spokojenost 

občanů. 

     V současné době se objevují častější opravy vodovodního řádu v obci. Po jednání 

s Vodárenskou a.s. se snaţíme od doplnění vodovodní soustavy uzavíracími ventily tak, aby 

v případě jakékoliv poruchy mohl být uzavřen jen co nejmenší úsek. Dále se opravují 

hydranty tak, aby slouţily nejen při případném poţáru, ale i odkalení sítě. Nově také se 

budují nadzemní hydranty, ale o těch se zmíním příště.  

     Dle sdělení KORDIS Jmk by neměl v době prázdnin jezdit spoj 46 (posila k hlavnímu spoji 

s odjezdem 5.10 h na Boskovice) na lince 251. Naše snaha bude, aby jezdil dále, protoţe není 

důvod ho omezovat o prázdninách, kdyţ s ním děti nejezdí. 

     Jak jste si všimli dnešní číslo z důvodu konce školního roku  je trošku obsáhlejší. Zatím 

nevíme, jak budou Zprávy vycházet o prázdninách. 

    Nakonec mi dovolte, abych Vám popřál krásný slunný červenec. Jsou před námi dva měsíce 

prázdnin a dovolených. Dětem přeji krásné, spokojené a odpočinkové prázdniny. Jen je třeba, 

aby dávaly při svých hrách na sebe pozor, aby nedocházelo k úrazům. Nám dospělým a 

rodičům přeji trpělivost s dětmi a těm, kteří vyráţejí na dovolenou, krásné počasí a 

odpočinek. Tato doba je dobou regenerace, zklidnění a nabrání sil na zbytek roku.  

 

 

      Petr Horák 

      starosta obce 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

                                                                                                   

Usnesení  č.09/2007 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 18.června 2007 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
– zapisovatele Svatavu Čapkovou 

– ověřovatele zápisu : Dagmar Partyšovou a Ladislava Čapku 

– program dnešní schůze dle pozvánky,připomínky nebyly podány, přítomno 9 zastupitelů 

– členský příspěvek na r.2007 do Energetického sdruţení Jiţní Moravy ve výši 364,-Kč/rok  

– příspěvek pro Město Boskovice na zajištění LSPP ve výši 2,80 Kč/občan  

– záměr prodeje druhé části parc.č.135/2  

– finanční příspěvek ve výši 300,-Kč pro Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých,  

   pobočka Blansko 

– plnou moc pro předsedu představenstva SLD Niva pana Petra Kašparovského  ve věci  

   zaplocení lomu PEDOP na území ve vlastnictví SLD Niva 
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– zápis vlastnického práva do katastru nemovitostí dohledaného majetku v k.ú.Ţďárná  

   p.č.720/1, 731, 739/1, 739/5 a 740 podle podílu v SLD Niva 

– plán příprav na prohlídku hodnotící komise „Vesnice roku 2007“, která proběhne dne  

   20.6.2007, informace občanům a  ţádost o pomoc             

– závěrečný účet Obce Cetkovice za r.2006 s výhradou 

– nápravné opatření vyplývající z přezkoumání hospodaření Obce Cetkovice a odstranění  

   závad do 30.6.2007  

– ţádost na JmK o přezkum hospodaření obce na r.2007  

– závěrečný účet za r.2006 Svazku obcí Malá Haná, Svazku R43, Svazku V+K a Svazku  

   obcí nakládání s odpady se sídlem v Boskovicích 

– Smlouvu o smlouvě budoucí na stavební pozemek parc.č.31/3 na prodej pro Antonína a  

   Danu Eyerovy 

– odstoupení od Smlouvy o smlouvě budoucí s paní Getzlovou z důvodů přímého prodeje 

– dodatek ke zřizovací listině, kterým se mění název školy v Cetkovicích na: Základní škola  

   Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace a změna bydliště statutárního zástupce 

  

 Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informace MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţivot. prostředí  

- prodlouţení povolení na dokončení stavby vodního díla pro fi.Lescus  

- souhlas k nakládání s NO odpady pro Jurdič Josef - autodílna  

– informace MěÚ Velké Opatovice, odbor výstavby  

            -oznámení o zahájení stavebního řízení přístavba lisovny k budově pálenice Cetkovice 

            -oznámení o zahájení kolaudačního řízení ve věci studna na parc.č.141/1  

– informaci firmy E-ON – oznámení přerušení el.energie na den 11.6.2007  

– kladně vyřízenou ţádost na povolení kácení dřevin na pozemku č. 31/1  

– objíţďku přes Obec Cetkovice na den 23.6.2007 v souvislosti s opravou ţel.přejezdu na  

   silnici Šebetov-Vanovice  

– inspekční zprávu České školní inspekce, Jihomoravský inspektorát Brno v Základní škole  

   Cetkovice konané dne 10. a 11.4.2007 s výsledkem bez větších připomínek (náprava: zvýšení  

   kapacity výdeje jídel a oprava názvu školy)  

– informaci MěÚ Prostějov, odbor ţivot. prostředí – změna vyuţívání pozemku v SLD Niva  

– schválení ČÚZK dálkového přístupu pro Obec Cetkovice  

– ţádost Pozemkového fondu ČR o vyvěšení nabídky na prodej pozemku 707/12  

– zápis ze shromáţdění starostů Svazku obcí Malá Haná ze dne 4.6.2007  

– revizní zprávu o provedení prověrky BOZP v MŠ pro r.2007  

– ţádost a souhlas obce se zvýšením kapacity výdejny stravy v ZŠ na JmK 

– zprávy -  hodnocení školního roku 2006-2007 v ZŠ, MŠ a ŠJ 

– pozvánku na projednávání silnice Uhřice-Úsobrno  

– zápis a usnesení z II. valné hromady Svazku V+K  

– závěrečný účet SLD Niva a pozvánka na členskou schůzi   

– stav příprav na příjezd komise soutěţe „Vesnice roku 2007“   

 

Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– místostarostovi + kronikáři vyplnění dotazníku pro regionální dokumentační a informační  

   pracoviště pro lidovou kulturu do 30.6.2007  

 

Obecní zastupitelstvo zamítá : 
– odkup 2/39 podílů v SLD Niva od firmy K+H a.s.  
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Informace ze základní školy 
 

Vlastivědná soutěţ „Znáš svou vlast“ XI. ročník ze dne 26.6.2007  

 

Výsledková listina (max. bodů: 37) 

1. místo:               David Kubín –31b 

2. místo:               Jaroslav Kubín – 27b 

3. místo:               Veronika Čapková – 25b 

4- 5. místo:              Jan Horák, Ondřej Novosad – 21b 

6. místo:               Patrik Ščudla – 20b 

 7. místo:                 Simona Smékalová – 19b 

 8. místo:                 Zbyněk Špičák – 18b  

 9. místo:                 Markéta Špičáková – 17b 

10. místo:                Lucie Staňková – 14b 

11.- 12. místo:         Kristýna Greplová, Šárka Šafránková – 13b 

13. místo:                Milan Novosad – 9b 

14. –15. místo:        Petra Marková, Kristýna Zvejšková – 8b 

16. místo:                Lukáš Číţek – 7b  

17. místo:                Tomáš Sychra – 5b 

Soutěţ byla sestavena z testu o znalostech ČR v rozsahu osnov prvního stupně, slepé mapy a 

orientace na mapě. 

Vítězové obdrţeli pěkné encyklopedie o dějinách. 

Všem děkujeme za účast a blahopřejeme vítězům. 

                                                                             Mgr. Jana Kubínová 

 

Kniţní odměna 

Na konci kaţdého školního roku sečteme udělené pochvaly a vítězové z jednotlivých tříd obdrţí 

poukázku v hodnotě 150,- Kč na zakoupení knihy. 

Letos poukázku získali tito ţáci: 

1. Simona Čapková, 1. ročník 

2. Karolína Zvejšková, 1. ročník 

3. Michal Kubín, 2. ročník 

4. Jiří Hruda, 3. ročník 

5. Ondřej Novosad, 4. ročník 

6. Petra Marková, 5 ročník 

7. Kristýna Zvejšková, 5. ročník 

Hodnocení výsledků vzdělávání ţáků 5. ročníků ZŠ 2007  

 

Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání CERMAT  provedlo 25. a 26. dubna 2007 testování 

ţáků pátých ročníků. Ředitelka školy Mgr. Jana Kubínová přihlásila všechny ţáky z pátého ročníku. 

Ţákům byly zadány tři testy( test dovedností v českém jazyce, test matematických dovedností, test 

obecných dovedností). Testování se zúčastnilo celkem 55 987 ţáků      z   1 897 škol. 

Souhrnná zpráva pro školu obsahuje: 

1. Souhrnné výsledky školy 

2. Porovnání výsledků s ostatními školami v ČR 
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3. Výsledky ţáků v testech a hodnocení průběhu testování 

4. Výsledky ţáků a školní výuka 

5. Popis komplexu úloh jednotlivých testů  
 

Tabulka srovnání s ostatními ţáky v % 

                                                              V ČR                       v kraji                  ve škole 

1. Matematické dovednosti             61,6%                     62,3%                   64,9% 

2. Dovednosti v českém jazyce       61,4%                     62,4%                   66,8% 

3. Obecné dovednosti                      62,8%                     63,6%                   67,3% 

Výsledky našich žáků 

Ţák:    Matematické dovednosti:  Dovednosti v českém jazyce: Obecné dovednosti: 

1.                 80,0%                                       95,8%                                85,7% 

2.                  50,0%                                       75,0%                                71,4% 

3.                  48,0%                                       12,5%                                 38,1% 

4.                  72,0%                                       75,0%                                 81,0%  

5.                   68,0%                                      70,8%                                 85,7% 

6.                   64,0%                                       64,6%                                 61,9% 

7.                   52,0%                                       75,0%                                57,1% 

8.                   54,0%                                       39,6%                                 14,3%   

9.                   66.0%                                      83,3%                                 81,0% 

10.                   78,0%                                      79,2%                                 71,4% 

11.                   86,0%                                     79,2%                                 95,2% 
12.                   54,0%                                      58,3%                                 52,4% 

13.                   68,0%                                     52,1%                                 71,4% 

14.                   68,0%                                     75,0%                                76,2% 

 

S výsledky našich ţáků můţeme být spokojeni. 

Nový školní rok 2007/2008 

V pátek 29.6.2007 si rozdáme vysvědčení a hurá na prázdniny. 

Patnáct ţáků se rozloučí s školními lavicemi naší školy a věříme, ţe jim zůstanou příjemné 

vzpomínky a rádi se budou k nám vracet. Naši“ páťáci“ patřili k dětem, které se velmi rády zapojily 

do školních akcí,některé z nich vymýšlely a pomáhaly realizovat.  Za jejich příkladný zájem jim 

děkujeme. 

Všem ţákům i jejich rodičům přejeme příjemnou dovolenou plnou sluníčka, pohody a 

dobrodruţství. 

Nový školní rok zahájíme v pondělí 3.září 2007 v 8 hodin. 

Do první třídy nastoupí 6 nových ţáčků.  

Změny budou i v personálním obsazení. 

K 30.6. 2007 ze školy odchází paní Iva Čapková, paní Jana Ondroušková a paní Martina Kovářová. 

Děkujeme jim za práci vykonanou pro naši organizaci. 

Nové paní učitelky i paní uklízečka se jiţ těší na své ţáky.  

 

                                                                                 Mgr. Jana Kubínová 
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Netradiční hodiny praktických činností 

Prázdniny jsou za dveřmi a ţáci 5.ročníku tráví v naší škole své poslední dny. 

Proto bych se ráda zmínila o oblíbených hodinách praktických činností. 

Děti se naučily zacházet s jehlou a nití,dle předlohy sestavit jednoduchý model stavebnice nebo se 

postarat o pokojové květiny. 

Na Vánoce si všichni vyrobili originální vánoční papír,pomocí různých technik jsme zdobili 

velikonoční vajíčka. 

Nejvíce však děti zaujalo batikování textilu.Vlastnoručně batikovaná trička si odnesly s sebou 

domů.V závěrečné hodině jsme si zorganizovali kurz studené kuchyně a připravili tak malé 

pohoštění-jednohubky a sladké vafle s ovocem a marmeládou.Děti nezapomněly na paní učitelky a 

paní kuchařku a donesly jim své kulinářské výtvory ochutnat. 

Příští rok se rozutečou do jiných škol,ale snad budou rádi vzpomínat na čas strávený v naší škole.   

                                                             

 

Školní výlet 

Celá naše základní škola v Cetkovicích se ve čtvrtek 14.června zúčastnila výletu do Brna. 

V 7: 00h. na nás jiţ čekal autobus,nikdo nezaspal a tak jsme mohli vyrazit. 

Celodenní program byl opravdu bohatý. 

První naší zastávkou byl hrad Špilberk,kde jsme si prohlédli špilberské vězení Kasematy.Cestou 

k autobusu nás zastihl vydatný déšť,ale to nám nebránilo ve shlédnutí dalších památek. 

Procházkou jsme se vydali ke Staré radnici,kde jsme si od naší paní průvodkyně vyslechli pověst o 

brněnském drakovi.Následoval výstup na rozhlednu radnice,odkud byl překrásný výhled na celé 

Brno.Počasí nám opět přálo a my mohli pokračovat ke Katedrále sv.Petra a Pavla,kde jsme zhlédli 

také výstavu dětských kreseb a děti si mohly zakoupit pohlednice. 

Nakonec jsme navštívili Dětské muzeum se spoustou zajímavých výstav,například-Jak se rodí 

Večerníčky nebo Cesta pravěkem. 

Zde se líbilo dětem asi úplně nejvíce. 

Výlet se vydařil a my všichni sice unavení,ale plni dojmů,záţitků a nových poznatků jsme se vrátili 

ve zdraví do svých domovů.  

 

 

                                                                                          Jana Ondroušková 

 

Činnost zájmových krouţků 

Naše ZŠ i v letošním školním roce nabídla ţákům moţnost pracovat v zájmových krouţcích. 

Kromě krouţku sportovního, dyslektického, anglického jazyka, či volného přístupu do učebny 

výpočetní techniky, to byl také krouţek  rukodělný. 

Oproti loňskému školnímu roku se tentokrát přihlásila nejen děvčata, ale i chlapci  ze čtvrtého  

a pátého ročníku. 

Podle zájmu a zapálení pro veškeré vytváření soudím, ţe ţáci byli s náplní práce spokojeni 

a všechny jejich výrobky byly opravdu zdařilé. Vyuţili jsme různých technik a materiálů 

a výsledkem bylo: podzimní, vánoční i velikonoční dekorace, malby barvami na sklo, obrázek 

vylepovaný z přírodních materiálů, obrázek vytvořený sypanou pískovou technikou, malba 

keramiky a skla, malba na textil nebo savování textilu. 

Podle zájmu ţáků doufám, ţe v příštím  školním roce bude činnost krouţku pokračovat ve stejně „ 

pohodovém“ duchu jako letos. 

 

                          Iveta Sedláková 
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Informace ze mateřské školy 
 

Mateřská škola a její sponzoři 
  

Naše MŠ se neobejde bez pomoci sponzorů jak ze strany obce, tak ze strany rodičů, firem i občanů. 

  

Pomoc od obce jako zřizovatele MŠ spočívá v odsouhlasení a převodu rozpočtové částky určené 

na běţný provoz MŠ - energie, plyn, voda, materiál aj. 

Dále nám obec vychází vstříc poskytováním pracovníka obce p. Pavlíka, který pravidelně seká 

trávu na zahradě MŠ, stará se o dřeviny a úpravu terénu kolem průlezek a houpaček, vysazuje zeleň 

a udrţuje ji v dobrém stavu. 

Dalším velkým sponzorem je firma DŘEVOS p. Josef Vala. Tato firma si umístila poutač do naší 

zahrady a zdarma nám provádí opravy dřevěných hraček, vyrobila a namontovala nám dřevěné 

obloţení stěn a nábytku ve třídě i herně, darovala nám dřevěného houpacího zajíce a zahradní sedák 

se stolečkem a také nám opravuje dětský nábytek - ţidle a stolky. 

Letos se stala naším sponzorem firma vlastnící pískový lom z rodiny sl. uč. Romany Sedláčkové. 

Darovala nám celou Tatru písku do našich dvou pískovišť. 

Ve spolupráci s touto firmou nám zdarma nový písek přivezl p. Josef Šafránek, Cetkovice, 

Pohorská 243. 
Dalším sponzorem je čas od času firma Mountfield Boskovice, která nám před lety darovala kulisy 

hradů a nyní, z důvodů umístění poutače na našem plotě, nám darovala velké popelářské auto pro 

děti. 

Sponzorem byl v letošním roce i zastupitel obce p. Jaroslav Vašíček, Cetkovice, Brodecká 179, 

který nám zdarma opravil a vyměnil zásuvky na připojení nové pračky v MŠ včetně materiálu a 

opravil nefunkční lustry ve třídě a herně. 

Mezi sponzory nepochybně patří i p. Zdeněk Klíma, Cetkovice, Hliníky 132, který nám zdarma 

provádí některé drobné instalatérské práce. 

Stálým sponzorem ale zůstávají rodiče našich dětí, kteří v tomto školním roce pomáhali: natírání 

lehátek, plotu, práce na zahradě,opravy hraček,opravy zařízení, darování hraček, pomůcek, kancel. 

potřeb, sladkostí jako cen do soutěţí, materiálu, zednické práce, obkladačské práce, výroba 

pomůcek, šití pomůcek, pomoc při organizování akcí, zapůjčení vozítka pro radost dětí atd. 

Jmenovaným sponzorům a všem rodičům moc děkujeme za celoroční pomoc a přejeme všem 

krásnou dovolenou plnou pohody, klidu a sluníčka! 

 

Dagmar Partyšová 
 

 

Výzvy a informace 
 

 Hasiči Cetkovice děkuje všem za účast na Rozloučení s májem.  

 Obec Cetkovice plánuje na září vítání občánků, protoţe některé děti dokonce jiţ dosáhly i  

      1 roku. Bohuţel jsme tento termín z důvodu prázdnin (vystoupení dětí ze ZŠ) museli  

       přesunout na podzim.  
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Sportující děti v Cetkovicích zvítězily i nad  nepříznivým počasím. 

 

Na sobotu 23.června 2007 měl kulturní, školský a sportovní výbor  v Cetkovicích 

naplánováno „Sportovní odpoledne“ pro místní děti, ale zúčastnily se i některé děti 

z okolí. Naplánovali jsme i pěkné počasí – to si ale dělá co chce a tak pořadatele i soutěţící 

moc pěkné počasí nečekalo. I přes to se dětí sešlo hodně, takţe do soutěţí se zapojilo asi 50 dětí, 

které byly rozděleny do několika skupin. Soutěţení  muselo být několikrát přerušeno, 

právě kvůli počasí , ale ani to na nadšení dětí nic neubralo. Některé disciplíny byly sice nad síly 

soutěţících / chůdy, střelba /, ale většina zvládla všechny . V době soutěţení se dostavili pracovníci 

farmy „ CH“, kteří k našemu překvapení přivedli koně, na kterém  se děti, které měly zájem a 

odvahu mohly za doprovodu pracovnice povozit. I toto přispělo ke zpestření Sportovního odpoledne 

a pracovníkům farmy „ CH“ patří poděkování a věříme, ţe se nebude jednat o ojedinělou akci. Po 

skončení  soutěţení došlo k očekávanému  vyhodnocení – všichni  

soutěţící byli odměněni  opečeným párkem a limonádou , vítězi jednotlivých kategorií obdrţeli  

medaili a hodnotné ceny. Ostatní  soutěţící musí doufat, ţe vyhrají příště. Zastupitelé obce, kulturní 

výbor děkují všem , kteří pomohli jak při organizaci  Sportovního  

odpoledne, tak i při průběhu celé akce  / prac. MŠ, ZŠ /. Velké poděkování  patří i místním 

sponzorům, kteří tentokrát  celou akci finančně i materiálně  zajistili. Poděkování téţ patří  

místním sportovcům a hasičům, kteří zajišťovali občerstvení jak pro soutěţící, tak i pro  rodiče dětí 

i ostatní přihlíţející. Byli jsme velice mile překvapeni velkým zájmem dětí , které nás tímto 

přesvědčily, ţe má význam takové akce pořádat a jsme rádi , ţe tím přispíváme  ke 

zlepšení  fyzické kondice naší mládeţe a u některých  se  projeví i zájem o sportování.Věříme, 

ţe většina dětí se jiţ těší na příští akce. 

 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Konečné hodnocení sezony 2006-2007  

 

MUŽI: 

Muţi absolvovali sezonu v IV.třídě okresní soutěţe. Přestoţe jsme měli na na začátku minulé 

sezony větší ambice a chtěli jsem se poprat o postupové příčky, konečný výsledek 6. místo není 

příliš lichotivé. Nejméně se povedla podzimní část sezony, kde se obrovsky projevilo veliké 

mnoţství zranění (tak velká „marodka“ snad ještě nikdy nebyla). V jedné chvíli bylo mimo hru 6 

hráčů základní sestavy. Jaro uţ bylo opět dobré. U muţstva skončil trenér Jiří Sychra, který byl u 

muţstva velmi dlouho a za jeho předcházející práci mu patří veliký dík. Momentálně hledáme jeho 

nástupce. Bohuţel tuto nevděčnou funkci nechce mnoho lidí dělat. Rádi uvítáme Vaše návrhy. 

 

Tabulka:  

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 
 

1. Olomučany 24 19 5 0 83: 16 62 ( 26) 
 

2. Laţany 24 19 2 3 84: 16 59 ( 23) 
 

3. Valchov 24 15 3 6 65: 31 48 ( 12) 
 

4. Kořenec B 24 11 4 9 52: 45 37 ( 1) 
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5. Bořitov B 24 11 3 10 44: 45 36 ( 0) 
 

6. Cetkovice 24 10 5 9 47: 49 35 ( -1) 
 

7. Voděrady 24 10 2 12 40: 50 32 ( -4) 
 

8. Letovice B 24 9 5 10 40: 55 32 ( -4) 
 

9. Vranová 24 8 6 10 45: 51 30 ( -6) 
 

10. Šošůvka B 24 7 2 15 47: 91 23 (-13) 
 

11. Lomnice 24 6 1 17 38: 71 19 (-17) 
 

12. Laţánky 24 5 3 16 32: 59 18 (-18) 
 

13. Doubravice B 24 3 5 16 33: 71 14 (-22) 
 

 

 

ŽÁCI: 

Muţstvo ţáků má za sebou první sezonu v okresním přeboru ţáků (v loňském roce hrála jen 

přípravka ţáků). Bohuţel zde se hodně projevilo to, ţe jsme měli mladé kluky. Z tzv.dorazového 

ročníku (r.narození 1992) jsme měli jen 3 hráče. Naopak některá muţstva měla těchto hráčů i 9 a je 

veliký rozdíl, kdyţ za nás hrála většina dětí 5 a mladší. Jelikoţ bylo ještě hodně těchto mladších 

hráčů připravili jsme pro ně mimo soutěţ i zápasy přípravky s tradičními soupeři (Knínice, Velké 

Opatovice a pod.). Ţáčky trénovali a starali se o ně tito členové Petr Horák, Sychra Miroslav a 

Sychra Jan. Nově na jaře jim pomáhal i Jan Jurdič. Pravidelné treninky byly ve středu. Následující 

trenink na hřišti ve středu dne 4.7.2007 v 16.00 hodin bude zároveň rozloučením s uplynulou 

sezonou a spojen s opékáním párků.     

 

Tabulka: 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 
 

1. Svitávka 24 17 7 0 121: 10 58 ( 22) 
 

2. Černá Hora 24 18 3 3 103: 16 57 ( 21) 
 

3. V.Opatovice A 24 17 2 5 75: 26 53 ( 17) 
 

4. Doubravice 24 14 5 5 72: 19 47 ( 11) 
 

5. Lysice 24 14 1 9 53: 30 43 ( 7) 
 

6. Kunštát 24 13 1 10 89: 53 40 ( 4) 
 

7. Olešnice 24 12 0 12 68: 48 36 ( 0) 
 

8. Vísky 24 9 2 13 59: 49 29 ( -7) 
 

9. Benešov 24 9 2 13 34: 73 29 ( -7) 
 

10. Drnovice 24 8 2 14 39:108 26 (-10) 
 

11. Knínice 24 8 1 15 38: 76 25 (-11) 
 

12. V.Opatovice B 24 1 2 21 10:122 5 (-31) 
 

13. Cetkovice 24 1 2 21 17:148 5 (-31) 
 

 

Rozlosování nového ročníku bude provedeno v Blansku dne 9.7.2007. Přihlásili jsme opět muţstvo 

muţů a ţáků. Tabulka s jednotlivými výsledky utkání za uplynulou sezonu bude uveřejněna 

v dalších Zprávách z Cetkovic.  
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Kulturní akce 
 
Měsíc červenec: 

 

14.7.2007  Hasičský výlet      zahrada kult.domu 

            
U uvedených akcí změna vyhrazena.  
 

 

Společenská rubrika 
  

Noví občánci: 

V měsíci červnu se narodili dvojčátka  

 

Jakub a Tomáš Táborští. 

 

Vítáme je mezi námi a přejeme jim vše nejlepší a rodičům hodně trpělivosti v jejich výchově. 

 

 

 

Informace 
 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ČERVENEC 2007: 
 

1.7.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24      516 454 046  

5.7.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2   516 474 488     

6.7.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

7.7.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117      516 465 452  

8.7.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)  516 494 138  

14.7.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492  516 477 319  

15.7.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 429    516 472 227  

21.7.  MUDr. Ţilka   Benešov, 19     516 467 313  

22.7.  MUDr. Adamová  Letovice, Masarykovo náměstí 18  516 474 018  

28.7.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38    516 462 203  

29.7.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15    516 474 310 

  

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin.Ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích je sluţba zajištěna 

na Stomatologické klinice u Svaté Anny, tel. ústředna 543 181 111 a to od 19.00 – 7.00 hodin. 
************************************************************************************************ 
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.......................................................................................................................................................................... 

SDH Cetkovice 

   si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat 

 v sobotu dne 14 července 2007 

       na tradiční  

 

HASIČSKÝ VÝLET 
 

                                 Odpoledne bude námětové cvičení s ukázkami. 

 

Večer od 19 hodin  
 

 TANEČNÍ ZÁBAVA 
 

Hraje: Merkur Konice 

Bohaté občerstvení zajištěno. 

                             Srdečně zvou pořadatelé. 
 

                                   Další informace a případné změny budou na plakátech. 

....................................................................................................................................................................... 

 
SDH Velké Opatovice Vás srdečně zve na 

 

Hasičské pivní slavnosti 
 

, které se budou konat dne 6.a7. července 2007 v zámeckém parku ve Velkých Opatovicích. 

V sobotu dne 7.7.2007 bude probíhat svoz účastníků. Odjezd autobusu z Cetkovice bude v 13.45 

hodin z autobusové zastávky. Svoz i zpětný rozvoz je zcela zdarma. Důchodci mají rovněţ i vstup 

zdarma. 

Sobotní program (začátek ve 14.00 hodin): 

 Malohanácká kapela 

 Bavič Náhlovský a Mladý 

 Ţelezný Zekon 

V průběhu odpoledne budou probíhat pivní soutěţe o ceny 

Večer k tanci a poslechu hraje skupina KREYN s hostem večera je David Spilka (účastník 

SUPERSTAR)s kapelou. 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba Petr 

Horák. Náklad 210 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

mailto:cetkovice@cetkovice.cz

